
Проект 
УКРАЇНА 

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ

202  ̂ р. сесія___ скликання

Про надання згоди на встановлення меморіальної дошки

Відповідно до пункту 20 частини 1 статті 43, частини 4 статті 60 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення 20 сесії обласної Ради 
З скликання від 27 березня 2001 року № 360 «Про нову редакцію рішення 5 сесії 
обласної Ради З скликання від 29 квітня 1999 року «Про об'єкти комунальної 
власності», враховуючи наказ начальника Вінницької обласної військової 
адміністрації С. Борзова від 01.02.2023 № 164 «Про затвердження Методичних 
рекомендацій іцодо встановлення, обліку та демонтажу пам’ятних знаків, 
меморіальних та інформаційних дощок», клопотання голови Вінницької 
обласної організації Національної спілки письменників України, управління 
спільної комунальної власності територіальних фомад Вінницької області, 
висновок постійної комісії обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, 
молоді та спорту, обласна Рада ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду Національній спілці письменників України на встановлення 
меморіальної дошки на честь українського письменника, поета, прозаїка, 
публіциста, кінодраматурга, краєзнавця Володимира Семеновича Рабенчука на 
стіні адміністративного будинку 72 по вулиці Соборній (від Майдану Небесної 
Сотні) в місті Вінниця, що є об’єктом права власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Вінницької області.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної 
Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту (Замкова Н.Л.).

Голова обласної Ради В. СОКОЛОВИЙ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту рішення обласної Ради 

«Про надання згоди на встановлення меморіальної дошки»

Управління спільної комунальної власності територіальних громад 
Вінницької області за дорученнями голови обласної Ради В. Соколового від 
19.05.2026 № 01.0ЫЗ-1613/2026 розглянувши клопотання голови Вінницької 
обласної організації Національної спілки письменників України В. 
Вітковського від 19.05.2026 № 26 щодо надання згоди на встановлення 
меморіальної дошки на честь українського письменника, поета, прозаїка, 
публіциста, кінодраматурга, краєзнавця Володимира Семеновича Рабенчука 
на стіні адміністративного будинку 72 по вулиці Соборній (від Майдану 
Небесної Сотні) в місті Вінниця, де останній багато років працював головою 
обласної організації Національної спілки письменників України.

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо встановлення, обліку та 
демонтажу пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дощок, 
затверджених наказом начальника Вінницької обласної військової 
адміністрації С. Борзова від 01.02.2023 № 164, клопотання щодо встановлення 
пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дощок розглядає комісія з 
розгляду питань встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та 
інформаційних дощок, що утворюється з цією метою виконавчим органом 
сільської, селищної, міської ради.

До клопотання, серед інших, додаються лист-згода власника 
(балансоутримувача) будівлі, земельної ділянки на встановлення пам’ятного 
знака, меморіальної або інформаційної дошки з метою увічнення пам’яті 
захисника України, іншої видатної особи (крім випадків, коли будівля або 
земельна ділянка належить до комунальної власності територіальної громади).

Враховуючи наведене. Управління надсилає до обласної Ради проект 
рішення «Про надання згоди на встановлення меморіальної дошки».

Меморіальну дошку на честь українського письменника, поета, прозаїка, 
публіциста, кінодраматурга, краєзнавця Володимира Семеновича Рабенчука 
буде виготовлено за кошти родини та спонсорів.

В.о. начальника управління 
спільної комунальної власності т^^ит^рц^них 
громад Вінницької області

Назарій ПЛАКСІЄНКО


